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Catenadi operazioni (Addizioni e Sottrazioni) Nome:
Determina quale lettera rappresenta la continuazione corretta della sequenza. Risposte
1) 79+2=81 2) 172+ 34=206 3 13+3=16
2+79=81 34+ 172 =206 3+13=16 L
81-79=2 206-172=34 16-13=3
2
A.81-79=79 A.206-172=172 A.16-13=13
B.79+81=2 B. 173+ 34 =207 B.16-3=13 3.
C.81+2=83 C.206-34=34 C.16+3=19
D.81-2=79 D.206-34=172 D.19-13=6 4.
5.
4) 79+20=99 5) 970+ 16 =986 6) 15+5=20
20+79=99 16 + 970 = 986 5+15=20 6.
99-79=20 986-970=16 20-15=5
7.
A.99-20=79 A. 16 + 986 = 970 A.20-5=5
B.119-79=40 B.987-16=971 B.16+5=21 8.
C.99-20=20 C.986-16=970 C.20-5=15
D.99-79=79 D. 986 + 16 = 1002 D.21-5=16 .
10.
7) 88+3=091 8) 327+ 461 =788 9 13+4=17
3+83=01 461 + 327 = 788 4+13=17 1L
91-88=3 788 - 327 = 461 17-13=4
12.
A.89+3=02 A. 328 + 461 =789 A.4+17=13
B.91+3=94 B. 788 - 461 = 327 B.18-4=14
C.91-3=88 C. 789 - 461 = 328 C.14+4=18
D.94-88=6 D. 1249 - 327 =922 D.17-4=13
10) 35+6=41 11) 72+ 695= 767 12) 13+7=20
6+35=41 695 + 72 = 767 7+13=20
41-35=6 767 - 72 =695 20-13=7
A.41-35=35 A. 1462 - 72 = 1390 A.20-7=13
B.47-35=12 B. 72 + 767 = 695 B.20+7=27
C.41-6=35 C. 695+ 767 =72 C.21-7=14
D.42-6=236 D. 767 - 695 =72 D.20-7=7
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Catenadi operazioni (Addizioni e Sottrazioni) Nome: Soluzioni
Determina quale lettera rappresenta la continuazione corretta della sequenza. Risposte
1) 79+2=81 2) 172 +34=206 3) 13+3=16
2+79=81 34 + 172 = 206 3+13=16 . _ D
81-79=2 206 - 172 =34 16-13=3
81-2=79 206 - 34 =172 16-3=13 2 D
A.81-79=79 A.206-172=172 A.16-13=13
B.79+81=2 B. 173 + 34 = 207 B.16-3=13 3. B
C.81+2=83 C.206-34=34 C.16+3=19
D.81-2=79 D. 206 - 34 = 172 D.19-13=6 4. A
5.  C
4) 79+20=99 5) 970+ 16 =986 6) 15+5=20
20+ 79=99 16 + 970 = 986 5+15=20 6. C
99-79=20 986 - 970=16 20-15=5
99-20=79 986 - 16 = 970 20-5=15 7 C
A.99-20=79 A. 16 + 986 = 970 A.20-5=5
B.119-79=40 B.987-16=971 B.16+5=21 8. B
C.99-20=20 C.986-16=970 C.20-5=15
D.99-79=79 D. 986 + 16 = 1002 D.21-5=16 9. D
0. C
7) 88+3=01 8) 327 +461=788 9) 13+4=17
3+83=01 461 + 327 = 788 4+13=17 n_ D
91-88=3 788 - 327 = 461 17-13=4
91-3=88 788 - 461 = 327 17-4=13 2 A
A.89+3=92 A. 328 + 461 = 789 A.4+17=13
B.91+3=9%4 B. 788 - 461 = 327 B.18-4=14
C.91-3=88 C.789- 461 =328 C.14+4=18
D.94-88=6 D. 1249 - 327 = 922 D.17-4=13
10) 35+6=41 11) 72+ 695 =767 12) 13+7=20
6+35=41 695 + 72 = 767 7+13=20
41-35=6 767 - 72 = 695 20-13=7
41-6=35 767 - 695 = 72 20-7=13
A.41-35=35 A. 1462 - 72 = 1390 A.20-7=13
B.47-35=12 B. 72+ 767 = 695 B.20+7=27
C.41-6=35 C. 695 + 767 = 72 C.21-7=14
D.42-6=36 D. 767 - 695 = 72 D.20-7=7
M at . 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
[ a ematlca] www.CommonCoreSheets.it 111121 8] 0




	Worksheet
	Soluzioni

